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25 січня п.р. Миколаївська облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення згідно
Плану основних заходів на 2019 рік провела для профактиву та спеціалістів галузі
семінар-навчання з питань дотримання норм чинного законодавства про працю на
підприємствах всіх форм власності.

      

Перед початком семінару відбулось розширене засідання президії з головним питанням
порядку денного - про основні завдання колективно-договірної роботи на 2019 рік.
Президією були визначені напрямки роботи галузевої профспілки та затверджені
графіки проведення зборів та конференцій з підведення підсумків виконання
зобов’язань колективних договорів на підприємствах галузі. Після обговорення по всіх
питаннях були прийняті відповідні постанови.

  

В семінарі за участю спеціалістів управління Держпраці в Миколаївській області,
департаменту праці та соцзахисту населення Миколаївської облдержадміністрації і
департаменту праці та соцзахисту населення Миколаївської міської ради взяли участь 47
првцівників з 29 підприємств галузі.

  

Заступник начальника відділу з питань дотримання законодавства про працю,
зайнятості та інших нормативно-правових актів управління Держпраці в Миколаївській
області Г.І. Марченко розповіла про основні функції та повноваження управління, як та
за якими підставами здійснюються перевірки та інспекційні відвідування підприємств, які
штрафні санкції та за які саме порушення трудового законодавства застосовуються. 
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  Головний державний інспектор праці вищезазначеного управляння В.В. Козленок навелаприклади типових порушень чинного законодавства, з якими вона стикається зарезультатами перевірок та інспекційних відвідувань підприємств різних форм власності.  Про організацію оплати праці на підприємствах розповіла начальник відділу моніторингуоплати праці та нормування праці департаменту праці та соцзахисту населенняМиколаївської облдержадміністрації В.М. Беспалько, яка детально зупинилась наформуванні штатного розпису на підприємстві, розповіла про порядок нарахуванняіндексації заробітної плати та компенсації за її затримку, та ін.  Як захистити   працівників через колективний договір, про його реєстрацію, а такожреєстрацію змін та доповнень до нього розповіла головний спеціаліст з питаньрегулювання трудових відносин управління праці департаменту праці та соцзахистунаселення Миколаївської міської ради І.Ю. Решетнікова.  Всі учасники семінару мали можливість задати актуальні питання та отримати на нихкваліфіковані відповіді.    
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